



В Новгородской области вынесен обвинительный приговор в отношении бывшего сотрудника исправительной колонии за получение взятки



Доказательства, собранные отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Новгородской области признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего сотрудника ФКУ ИК-9 УФСИН России по Новгородской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие)) и ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По версии следствия, сотрудник ФКУ ИК-9 УФСИН России по Новгородской области, используя своё служебное положение, вступил в неслужебную связь с осужденным исправительного учреждения, договорившись за получение денежных средств (взятки)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

совершить незаконные действия, выраженные в проносе на территорию учреждения и передаче осужденному, который отбывает наказание в виде лишения свободы запрещенные для использования на территории учреждения мобильного телефона с зарядным устройством и сим-картой оператора сотовой связи.

После чего, находясь в г. Старая Русса Новгородской области, за совершение указанных действий, сотрудник исправительного учреждения получил от знакомой осужденного взятку в размере 25 500 рублей.

Также, за получение денежных средств (мелкой взятки), в размере не превышающим 10 000 рублей, обвиняемый незаконно пронес на территорию исправительного учреждения и передал осужденному смарт-часы, которые выполняли функцию мобильного телефона.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 600 000 рублей, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, в учреждениях уголовно-исполнительной системы и правоохранительных органах сроком на 3 года.

13 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1846099>